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‘ Conjugaison ' [. UWW

Qu est-ce que f’mﬁW /

L'impanfait est un tomps du passé ulilisé pow :

> décnine ume action, une scéme, mtaﬂfemaw,wm
Ex Jel{wd%taﬂ%mfwwm

> exppumen une action qui dure et peut éhe inachevée.
Ex : /gwg@, WWWWL@

> exyimer une action halituelle.
Ex : Cmmmm&wm,fewmmgém&bm.

Comment comjuguer & U impanfait ?

(2 4 )

Pouwn conjuguer & U'impanfait, om prend, le adical, et on ajoute les tevminaisons de

Ewwfe : le verbe « pantin » df’i/mfwf#ﬂi

e nant |ais nous | pant|ions
tu nant|ais wous  |pant fiey
ibyelle/on | pant| ait ils/elles | nant |aiont

Jei, le radical est ” pant ”. Cest lo pantie du verbe qui me change pas.
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